
 

 

PREDMET:  SAOPŠTENJE KP „DIMNIČAR“ A.D. BEOGRAD O OKOLNOSTIMA SAZIVANJA VANREDNE    

       SKUPŠTINE PO ODLUCI SUDA 

 

Akcionari Komunalnog preduzeća „DIMNIČAR“ ad Beograd i to GNJATOVIĆ MIROSLAV iz Beograda, 

PREDRAG ŠTULOVIĆ iz Užica i VESNA STANKOVIĆ iz Beograda, podneli su  dana 27.10.2015. godine, 

Odboru direktora, Zahtev za održavanje vanredne sednice Skupštine akcionara, sa predlogom dnevnog 

reda (pored ostalih proceduralnih tačaka) Razrešenje Odbora direktora i Imenovanje novog Odbora 

direktora. 

Saglasno zakonskoj proceduri, Odbor direktora je predmetni zahtev razmatrao na sednici, održanoj 

04.11.2015. godine  i taj zahtev nije prihvatio sa razloga činjenične neistinitosti i neutemeljenosti, 

formalno-pravne neosnovanost i poslovne neopravdanosti razloga koje su podnosioci zahteva naveli u 

obrazloženju. Pri tome su posebno cenjeni očigledni motivi podnosioca zahteva za održavanje vanredne 

sednice, da time spreče daljnji tok krivičnih i parničnih postupaka, pokrenutih protiv Gnjatović 

Miroslava, Petrović Lidije, Štulović Predraga, Vučković Dragana i dr., koji su pokrenuti pred nadležnim 

tužilaštvima i  sudovima, zbog  nezakonitih i štetnih posledica njihovih aktivnosti iz prethodnog perioda.   

Istoj sednici, kao član Odbora direktora i jedan od predlagača sazivanja vanredne sednice, prisustvovao 

je i učestvovao u radu i glasanju na sednici i Gnjatović Miroslav. 

O ishodu sednice obavešteni su svi podnosioci zahteva, dostavljanjem zapisnika sa sednice Odbora 

direktora, preporučenom poštanskom pošiljkom. 

Tim povodom predlagači su pokrenuli vanparnični postupak protiv ovog privrednog društva, radi 

sazivanja vanredne sednice Skupštine po odluci suda, koristeći se neistinitim tvrdnjama da Odbor 

direktora nije razmatrao podneti zahtev (iako je Gnjatvić bio prisutan na toj sednici) i da ih nije  

obavestio. 

Na predlog za održavanje vanredne sednice po odluci suda, ovo privredno društvo, kao protivnik 

predlagača, se pismeno izjasnilo sa detaljnim obrazloženjem razloga zbog kojih zahtev za održavanje 

vanredne skupštine nije privaćen. Medjutim Privredni sud u Beogradu, povodom predloga za održavanje 

vanredne sednice, doneo je Rešenje 6. R. 510/2015 od 25.11.2015. godine, koji je usvojio predlog 

predlagača i naložio održavanje vanredne sednice skupštine na dan 29.12.2015. godine, sa objavom 

poziva za sednicu na dan 08.12.2015. godine i odredio advokata Lidiju Petrović iz Beograda kao lice za 

sazivanje sednice i predsedavanje istom. 

Ostajući dosledni razlozima Odluke Odbora direktora zbog kojih  zahtev za održavanje vanredne sednice 

Skupštine nije prihvaćen, kao i razlozima protivljenja da se vanredna sednica održi po sudskom nalogu, 

zakonski zastupnici, su obavestili pisanim putem advokata Lidiju Petrović, APR i Beogradsku berzu, da 



nisu ispunjeni formalno-pravni razlozi za postupanje u sudski utvrdjenim rokovima po predmetnom 

Rešenju suda, obzirom da REŠENJE NIJE PRAVOSNAŽNO. 

U medjuvremenu, preko punomoćnika, ovo privredno društvo je uložilo ŽALBU Privrednom apelacionom 

sudu na predmetno sudsko Rešenje, osporavajući ga u celosti sa svih zakonskih razloga, zbog ozbiljnih 

formalno-pravnih i suštinskih nedostataka. Uložena žalba inače odlaže izvršenje predmetnog Rešenja. 

Medjutim i pored prednje činjenice nepravosnažnosti sudskog Rešenja, advokat Lidija Petrović, kao lice 

odredjeno ožalbenim Rešenjem suda sa sazivanje sednice skupštine i predsedavanje istom, zajedno sa 

Predragom Štulovićem, Miroslavom Gnjatovićem i Vesnom Stanković, kao licima koja imaju pravni 

interes, a preko neovlašćenog lica Uroša Dukanca, protivzakonito i neovlašćeno se uključuje u 

računarsku mrežu ovog Društva, manjajući korisničku lozinku  na sajt-u Društva www.dimnicar.com, 

onemogućuje  vlasniku korišćenje istog sajta i na istom sajtu, protivpravno objavljuje saziv sa 

materijalom za sednicu, na dan 09.12.2015. godine, dovodeći time u pravnu zabludu  akcionare Društva, 

u smislu regularnosti sporne vanredne sednice, koju na ovaj način zakazuje. 

Tim povodom, Društvo je bilo prinudjeno da preko svog punomoćnika podnese Višem javnom tužilaštvu 

u Beogradu,  krivičnu prijavu protiv advokata Lidije Petrović i svih drugih gore imenovanih lica za krivično 

delo iz čl. 302.st.3.KZ, prevashodno u cilju zaštite svojih interesa i zakonitosti u radu Društva. 

Očiglednom zabludom usled prednjih protivzakonitih radnji u vezi sa objavljivanjem saziva sa 

materijalom za vanrednu sednicu, Agencija za privredne registre, i pored prethodnog pisanog 

upozorenja ovog Društva, objavljuje na svom sajtu predmetni saziv, na dan 14.12.2015. godine. Tim 

povodom Društvo je uložilo prigovor ovlašćenim licima APR sa zahtevom da isti saziv ukloni sa svog sajta 

kao nezakonito objavljen. 

Na dan 18.11. 2015. godine, konstatovano je da je neovlašćeno, bez saglasnosti i potrebe ovog 

privrednog Društva, postavljen na Internetu novi sajt  www.dimnicar.rs u ime ovog privrednog društva. 

Nesumljivo je da je ovaj čin nezakonitog korišćenja računarske mreže izvršio napred pomenuti Uroš 

Dukanac. 

Time su ista lica stvorila mogućnost protivzakonitog delovanja zloupotrebom računarske mreže ovog 

Društva, manipulisanja činjenicama u vezi sa održavanjem vanredne sednice skupštine po nalogu suda 

pre pravosnažnosti sudskog rešenja, dovodjenja u zabludu i uznemiravanja ostalih akcionara Društva  u 

vezi sa tim, što predstavlja protivzakonit čin sa nesagledivim štetnim posledicama, od kojih se ovo 

Društvo kategorički ogradjuje u svakom smislu, izuzev preduzimanja svih nužnih zakonskih mera u cilju 

sprečavanja daljnjih protivzakonitih radnji i kažnjavanja vinovnika za učinjene nezakonitosti. 

      

 

           ZAKONSKI ZASTUPNICI 

       Slobodan Mihajilović, izvršni dir. 

       Jasmina Dragutinović, izvršni dir. 

 

 

http://www.dimnicar.com/
http://www.dimnicar.rs/



